
Referat af bystyremøde 7. maj 2025 hos Dorte 
 
Tilstede:  Helle, Kirsten, Jan, Ole, Dorte, Birgitte, Anette 
Fraværende:  Niels 
 
 
Pkt. 1: Referent 
Anette 
 
Velkommen til Jan, som er ny bymand i bylauget.  
 
 
Pkt. 2: Økonomi  
Der er indbetalt 22.600 kr. i kontingent.  Der har været udgifter til fastelavn, bystævne mv, og en 
enkelt fællesspisning. 
 
 
Pkt. 3:  Gennemgang af udestående punkter fra seneste bystyremødereferat 
 
Pkt. 3.1: Status på Vedligeholdelsesplan og Færdselsplan 
Bystyret følger løbende op på vores udestående sager med Ishøj Kommune (herunder diverse 
punkter i vores Vedligeholdelsesplan og Færdselsplanplan). Bystyret tager punktet op ifm. den 
kommende strategidag for at drøfte en opdatering af de 2 planer og indsatsen overfor 
kommunen. 
 
Pkt. 3.2: Status på legepladsudvalget  
Der er ikke noget nyt fra legepladsudvalget  
 
Pkt. 3.3: Status på transformerstationen  
Transformerstationen er vedtaget i Folketinget. Tidsplanen for projektet udestår. 
 
Pkt. 3.12: Status på manglende gadebelysning  
Er nyt udbud af gadebelysningen er ved at blive udarbejdet i Ishøj Kommune og forventes klar 
omkring sommer. Jan er på sagen. 
 
Pkt. 3.19: Fællesspisning efterår/vinter 
Bystyret har afholdt tre fællesspisninger i løbet af efteråret og vinteren. De hare været rigtig godt 
besøgt md mellem 25 og 35 deltagere pr. gang. Bystyret forventer at genoptage fællesspisninger 
til efteråret.   
 
Pkt. 3.22: Havevandringer 
Bystyret afholder havevandring nr. 2 tirsdag d. 13/5 kl. 19:30 med start hos Ragnhild/Uffe. 
Tilmelding skal ske på bystyre@torslunde.dk 
Bystyret planlægger flere havevandringer i løbet af sommeren. 
 
Pkt. 3.25: Byhus 
Punktet lukkes, da bystyret ind til videre har vurderet, at Konfirmandstuen tilbyder gode rammer 
for byens aktiviteter. 
   
  



Pkt. 3.26: Status på Ring 5 
Foreningen Nej til Ring 5 planlægger at fremsætte beslutningsforslag i Folketinget om 
ophævelse af transportkorridoren igen til efteråret. 
 
Pkt. 3.27: Status på bylaugets borde-/bænkesæt 
Bystyret undersøger om Bylaugets borde-/bænkesæt kan blive vedligeholdt/vinter-opbevaret af 
Ishøj Kommune. 
 
Pkt. 3.29: Status på ny busrute til Torslunde 
Bystyret udsender information om den nye busrute på diverse medier/platforme. Det er planen 
at bussen betjener Torslunde og Reerslev fra 25. juni 2025. Bystyret giver input til placeringen af 
stoppesteder på Torslundevej til Ishøj Kommune. Bystyret planlægger at afholde et indvielses-
arrangement ”Bus og Bobler” for at fejre den nye busforbindelse på åbningsdagen. 
 
Nyt pkt. 3.34: Drøftelse af delecykler 
Bystyret har fået Ishøj Kommune til at fremskaffe et cykelstativ til delecyklerne, så delecyklerne 
ikke ligger og roder ved Torslundemaglevej. 
 
Nyt pkt. 3.35: Evaluering af bystævnet 
Bystævnet var velbesøgt, og der var en god debat. Referatet er lagt på hjemmesiden. 
 
Nyt pkt. 3.36: Fjernvarme 
Bystyret følger Ishøj Kommunes planer for udrulning af fjernvarme.Borgere der ønsker at få 
fjernvarme opfordres til at give en tilkendegivelse senest 28. maj. Udrulningen i Torslunde og 
Ishøj Landsby er planlagt til 2027. 
 
Nyt pkt.  3.37: Grøn Trepart  
Bystyret holder sig løbende orienteret om, hvad der foregår i den lokale grønne trepart.  
 
Nyt pkt. 3.38 Revidering af Fingerplanen 
Bystyret sender input til Ishøj Kommune ifm. kommunens forslag til revidering af Fingerplanen. 
Bystyrets input sætter fokus på at: 1) vi ønsker at bevare Torslunde som landsby og 2) vi ønsker 
transportkorridoren ophævet. 
 
 
Pkt. 4: Næste bystyremøde  
Ordinært bystyremøde: 10/6 kl. 19-21 hos Dorte. Fokus på Grøn Trepart og planlægning af 
strategidag. 
Strategidag: 2/9 kl. 17-21 hos Kirsten. 
 
 
Pkt. 5 Eventuelt  
Grundlovsfesten er ved at blive planlagt og invitationen sendes ud via nyhedsbrev og på 
Bylaugets øvrige kanaler. 


